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Anfrage der WGN-Fraktion: Klimaschutzkonzept 
 
 
Anfragensteller: 
WGN-Fraktion  
 
 
Frage: 
 
Mit der Verwaltungsmitteilung 0144/2021-2026 wurde am 28.04.2023 mitgeteilt, dass das 
Büro I&U mit der Aktualisierung des Integrierten Klimaschutzkonzeptes beauftragt wurde. 
 
Dazu folgende Fragen: 

1. Ist die Aktualisierung des Klimaschutzkonzeptes fertig gestellt? 
2. Ist das Ergebnis des Bürgerentscheids mit eingeflossen? 
3. Wann wird das Konzept den Gremien vorgestellt werden? 

  
 
Antwort: 
 
Zu 1.  
Das aktualisierte Klimaschutzkonzept ist im Entwurf fertig gestellt, aber noch nicht 
endabgestimmt.  
 
Zu 2.  
Ja, dem beauftragten Büro I&U Infrastruktur & Umwelt, Darmstadt, wurde das Ergebnis des 
Bürgerentscheids mitgeteilt und die Grobabschätzung zur möglichen Stromerzeugung aus 
Windkraft übermittelt. Diese Daten werden bei der Erstellung des Klimaschutzkonzeptes 
berücksichtigt. 
 
Zu 3. 
Das Klimaschutzkonzept sollte bis zur Ausschussrunde in der letzten Februarwoche 
finalisiert sein. Die Vorstellung des Konzepts ist für die SUKA-Sitzung am Di 27.02.2024, 
vorgesehen. 
 
 
Niedernhausen, den 30.01.2024  
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